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Piráti dnes nahráli do sněmovního systému hotové protikorupční a protimafiánské zákony.
Budou tlačit na jejich urychlené projednání. Reagují tak na očividnou obavu
pravděpodobné vládní koalice Čapího a Orlího hnízda. „Vznikající koalice se nás bojí. Jsme
jediná strana bez korupce a nechtějí, abychom jim koukali pod prsty. Ale to my budeme
dělat tak jako tak. Vždy budeme hájit zájmy lidí, hlídat veřejné peníze a prosazovat naše
sliby. Nás nezastaví,“ uvedla předsedkyně poslaneckého klubu Olga Richterová. Piráti
upozorňují, že jsou z klíčových kontrolních funkcí ve Sněmovně systematicky vyřazováni
právě proto, že jako jediní nemají korupční minulost a dlouhodobě trvají na průhledném
fungování státu a protikorupčních mechanismech.

Piráti z opozice plánují důsledně využívat všech kontrolních nástrojů – od interpelací přes další typy
žádostí o informace až po poslanecké návrhy zákonů – a pokračovat v tlaku na otevřené fungování
státu. Cílem je šetřit veřejné peníze a moci je investovat do dostupného bydlení a podpory rodin.
Proto již dnes Piráti předkládají nejkomplexnější protikorupční balíček od roku 1989. Navržené
změny cílí na praktiky, které v minulosti umožnily kauzy typu Dozimetr, Motol či nezákonné čerpání
dotací koncernem Agrofert. Jde o systémová opatření, která mají zastavit rozkrádání veřejných
financí a posílit důvěru lidí ve stát. Mezi hlavními návrhy je zpřísnění majetkových přiznání politiků a
členů vedení veřejných firem, vznik nezávislého protikorupčního úřadu s pravomocí vyšetřovat střety
zájmů a uplatňovat zákaz politickým stranám přijímat dary s nejasným původem, přísnější tresty za
korupci, zastropování zemědělských dotací nebo oprava Evou Decroix vykostěné lobbistické stopy
zákonů.

„Na korupci doplácí všichni občané. Každá miliarda, která zmizí v něčí kapse, chybí rodinám,
učitelům, zdravotníkům... My přinášíme zákony, které to zastaví,“ řekl předseda Pirátů a nově
zvolený poslanec Zdeněk Hřib. „Budeme tvrdá opozice. Do Sněmovny se po volbách dostalo mnohem
víc devadesátkových šíbrů než si možná veřejnost umí představit. Ale i když se nás vláda Čapího a
Orlího hnízda snaží odstavit na vedlejší kolej, nepovede se jim to. Máme čtvrtý nejsilnější klub a 18
schopných poslankyň a poslanců pracujících od prvního dne. Budeme koukat pod prsty všem, kteří si
staví svá hnízda ve sněmovních lavicích,” dodal.

Podobně mají Piráti nachystaný i balíček ekonomických opatření, která pomohou rodinám s dětmi a
pracujícím. Ten obsahuje například zvýšení slevy na poplatníka, vyšší daňový bonus na děti a
pravidelné navyšování rodičovského příspěvku. Připravený mají i zákon o urgentní řešení krize
bydlení. Tyto balíčky Piráti nové Sněmovně předloží v nadcházejících dnech.

Pirátské protikorupční návrhy včetně konkrétního paragrafového znění naleznete zde:
https://pi2.cz/protikorupcnibalicek.
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